Curriculum Vice alcaldesa

Nombre : Thais María Zumbado Ramírez
Correo eletrónico: vicealcaldesa@belen.go.cr

Estudios Realizados
Notaria Pública de profesión
Ejerció la profesión desde junio de 1989 hasta enero del 2011; por su nombramiento como Vicealcaldesa  Primera desde  en los  períodos 2011 – 2016 y 2016-2020

Experiencia Profesional
Desde muy joven ha participado en las juntas directivas de organizaciones comunales del distrito de La Asunción en donde vive desde hace 57 años.Ha ocupado el cargo de secretaria y presidenta en la Asociación de Desarrollo Integral de La Asunción; el cargo de  Secretaria en Coopeasunción R.L.; y el cargo de Secretaria de La Junta de Educación de La Escuela Manuel del Pilar Zumbado Gonzalez.
En las elecciones de 1990-1994, fue electa en el cargo de Regidora Propietaria y en 1991 ocupo el cargo de Presidenta del Concejo Municipal de Belén. Ha participado en la Junta Cantonal Electoral. 
En el cargo de Vicealcaldesa Primera en el Cantón de Belén, ha experimentado mucha satisfacción de ser parte de las grandes decisiones del Cantón. Coordina, comisiones y comités de la Municipalidad muy importantes para su buen funcionamiento, llámese Control Interno, Comité Gerencial de Tecnologías de Información, Seguimiento de la recomendaciones de la Auditoria, Comisión de Recomendación de Adjudicaciones, Comité Municipal  de Emergencias entre otros.

